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“Pomozite da platim struju i kupim drva za zimu”

  

Obracam vam se sa nadom da ćete naći razumijevanja za moju tešku situaciju u kojoj se
nalazim i pomoći koliko možete Samohrana sam majka troje djece.Suprug mi je umro. Primala
sam naknadu za majke sa troje i više djece,koju su mi ukinuli u julu mjesecu.Od tada nemam
nikakvih primanja.Djeca nijesu mogla da naslijede penziju od oca jer je i on naslijedio od
njegovog zbog bolesti. Uz pomoc gospodje Marine Medojevic i Banke hrane spremila sam
dijete u školu.Živim sa dva sina Bozidarom od 17 godina i Jovicom od 8 godina,ćerka se udala.
Sin Bozidar radi od svoje 7 godine kako bi zaradio za osnovne namirnice . Nije imao djetinjstvo
kao njegovi vršnjaci . Završio je osnovnu školu. ,Dobrotvorka iz Tivta mu je uplatila da varedno
polozi prvi razred srednje škole , upisao je za kuvara kako bi što prije došao do kore hljeba .
Svakodnevno nam je problem , gdje se zaduziti za hranu i kako platiti dug. Obraćala sam se za
pomoć Centru za socijalni rad , posle tri mjeseca su mi dali 30e. Predala sam zahtjev za
socijalnu pomoć , jos nikakvog odgovora nema. Više su mi djeca gladni nego sita .

      

  

Dobili smo nesto hrane od navijaca Partizana , razvlačili smo koliko se moglo razvuinda da što
duževtraj. Ja bez obzira na probleme koje imam sa srcem i asmom odem da okopam njivu,
kada god me nekompozove, ali i toga je malo. Tesko da teze ne može biti. Zahvalna sam
gospodja Vukovic iz foto Bonija na školskom priboru i Jovici za robu i obucu od njenog djecaka.
Najpotrebnija su mi drva za ogrijev,da platim struju , hrana , posudje, djeci obuca br 34,42,jakne
. Račun za struju mi je oko 1 600 eura,nemam od cega da platim pa sam na spisak za
iskljucenje. Molim sve ljude dobre volje da koliko su u mogucnosti pomognu da mi djeca ne
živrbu mraku. UNAPRIJED ZAHVALNA SVETLANA NIKCEVIC BR.ZIRO RACUNA
510250997726800929 “ Ko želi lično pomoći može dobiti kontakt tel u inboxu 
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